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Firenze, 13 settembre 2014


COMUNICATO STAMPA
FirenzeGioca: il gioco per tutta la famiglia torna il 20 e 21 settembre
Il programma sarà presentato ufficialmente mercoledì 17 settembre a Palazzo Vecchio
FirenzeGioca: il gioco per tutta la famiglia torna il 20 e 21 settembre prossimi. Arriva alla 19ma edizione la manifestazione dedicata al gioco in tutte le sue forme, che si tiene dentro e fuori il teatro Obihall (Lungarno Aldo Moro, Firenze) ad ingresso libero, e che riunisce associazioni, appassionati ed un vasto pubblico che la scorsa edizione ha toccato quota 16.500 presenze ed ha visto svolgersi il Record del Mondo per la partita di “Wings Of Glory” (gioco di battaglie con miniature di aerei) con più giocatori contemporaneamente (100). 

Mentre da oggi, allo stand ProGioco a Prato Comics+Play, si tiene l’evento preview di FirenzeGioca, la “CicloCaccia al Tesoro” a tappe fotografiche dedicata ai classici del gioco in scatola e a Galileo Galilei, il programma competo sarà annunciato mercoledì prossimo, 17 settembre, alle 12 nella Sala Incontri di Palazzo Vecchio, dall’assessore allo sport del Comune di Firenze, Andrea Vannucci, e dal presidente del Consiglio di Quartiere 2, Michele Pierguidi, insieme a Mirella Vicini e Leonardo Bertini di “ProGioco Firenze”, e con la presenza di un gruppo di Sbandieratori e Musici della Signoria di Firenze.
FirenzeGioca è infatti organizzata e promossa dal Comune di Firenze-Quartiere2 e dall'associazione no profit “ProGioco Firenze” con l'ausilio di un folto manipolo di volontari, e si caratterizza per essere una festa del gioco per tutti e per poter accogliere il pubblico per tutta la giornata (sabato dalle 12 alle 24 e domenica dalle 10 alle 20) grazie anche ad un punto ristoro e ad un bar, e alla possibilità di accedere alla Festa della birra italiana in corso nel giardino del teatro.

Per seguire FirenzeGioca ed essere connessi alla sua community alle prese con tornei di Risiko!, con le qualificazioni ai nazionali di Bang!, con la stagione torneistica di X-Wing, con i tornei di Magic e Yu-Gi-Oh, con il "Gioco dell'anno on tour" di Lucca Comics and Games, l’Area Junior, il Gioco di Ruolo dal vivo, la Cartoon Band Alabarde Spaziali e i tantissimi incontri, l’hashtag di questa edizione è #FiGi2014; da quest’anno c’è anche una App per Iphone sviluppata da PaperStreet Multimedia come sostegno e contributo alla manifestazione; fb: FirenzeGioca; t: @FirenzeGioca; una panoramica sulla storia della manifestazione è sul sito www.firenzegioca.it.
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