"Non lo so. Ma il punto non è questo. Ho scoperto perché questa stazione è così importante," aggiunse in fretta la boliana. "Non è solo una stazione. E' un'arma. E ha uno scopo preciso."
BRANO 2.10
All’improvviso una voce scaturì dal nulla. “Ve ne siete accorti finalmente.” 
Con un ansito le due donne si voltarono e videro uno dei Micosiani aleggiare su di loro.
“L’avevo detto agli altri che siete una razza intelligente.  Ora che l’avete scoperto ho da farvi una richiesta.”

Cupola d’osservazione USS ERINLE
“Allora ti piace” disse Alex alla fantasma donna che stava accanto a lui, si era rimpiccolita per passare attraverso i corridoi della nave.
“Bello. “ rispose lei, Poi lo guardò con il suo sguardo luminoso “ti sento un po’ a disagio in mia compagnia. Siete tutti a disagio con noi.”
“Bhe siete così… eterei.” rispose Alex.
“Aha ho capito!”
Una luce la avvolse e riapparve con le sembianze di una bellissima donna con capelli e occhi neri che gli posò le braccia intorno al collo e disse “Così va meglio.”
Alex inghiottì “moooolto… meglio.”

Ufficio del Capitano 
Nello stesso momento 

Il tenente Chorate bussò e poi entrò nell’ufficio del capitano Sidzi. La giovane era molto pallida e il capitano disse “Che succede!”
“Capitano il Computer sono riuscita ad entrare:”
“Ben fatto Tenente.”
“Bhe veramente non so come ho fatto, ho cercato di entrare in tutti i modi poi all’improvviso… ero dentro.”
“E allora” fece Sidzi.
“E’ un’arma potentissima, capitano capace di distruggere dei mondi.”
 Il capitano spinse un pulsante sulla sua scrivania e disse “A tutti, dico a tutti  gli ufficiali superiori in Sala Tattica per una riunione d’urgenza.”

Sala Tattica della USS Erinle
“Signori il Tenente Chorate è riuscita ad entrare nel computer della stazione e ha fatto una scoperta inquietante.”
Mentre Daeria Chorate descriveva come era riuscita ad entrare nel computer improvvisamente due micosiani apparirono e uno di loro disse “Finalmente ce l’avete fatta, lo sapevo che eravate molto intelligenti. ora ho da farvi una proposta, anzi devo farla al vostro capitano. 
Dovete liberarci dai Skeeter e questa base con tutti i suoi armamenti sarà vostra: la vostra Federa- zione diventerà la potenza più forte del quadrante, o li lascerete stare e loro si prenderanno questa stazione stermineranno voi e i vostri alleati e diventeranno loro la potenza più forte. Cosa decidete capitano?”
Sidzi guardò prima il comandante Toran che era rimasto a bocca aperta sconvolto  dalla richiesta del micosiano, poi i suoi ufficiali. Iksandria apparve il quel momento e abbracciò appassionata- mente Alex e gli mormorò “ed io sarò tutta tua.”



